

# मार्केट के नए नियमानुसार बिजली के दाम हुए आधे

सितम्बर 05, 2024 मीडिया पूछताछ

यूटिलिटी बिलों को कम करने के लिए अल्बर्टा सरकार द्वारा पेश किए गए नए मार्केट के नियमों के परिणामस्वरूप अगस्त के लिए साल-दर-साल बिजली की कीमतों में लगभग 60 प्रतिशत की कमी आई है।

बिजली जैसी रोजमर्रा की आवश्यक वस्तुओं की लागत कम करना, अल्बर्टा सरकार के लिए सर्वोच्च प्राथमिकता है। इसके लिए, अल्बर्टा सरकार पूरी बिजली प्रणाली का आधुनिकीकरण कर रही है, उपयोगिता बिलों को कम करने और अल्बर्टा के रेटपेयर्स की सहायता के लिए दीर्घकालिक समाधान प्रदान कर रही है। 1 जुलाई को बिजली की कीमतों में बढ़ोतरी को रोकने के उपायों के साथ, और नए साल में और अधिक वृद्धि को देखते हुए, यह काम पहले से ही अच्छी तरह से चल रहा है। आधुनिकीकरण पर सरकार के शुरुआती काम का मतलब है कि अल्बर्टावासियों ने पहले ही अपने अगस्त के बिजली बिलों पर लगभग 60 प्रतिशत की भारी कमी देखी है।

"हमारी सरकार ने अल्बर्टावासियों के यूटिलिटी बिलों को कम करने का वादा किया था, और मुझे अपने प्रयासों के परिणाम देखने पर गर्व है। आंकड़े खुद बोलते हैं और साबित करते हैं कि हमारी सरकार की नई नीतियां काम कर रही हैं, और अभी बहुत कुछ आना बाकी है।

*नेथन न्यूडॉर्फ, मिनिस्टर ऑफ अफोर्डेबिलिटी एण्ड यूटिलिटीज मंत्री*

1 जुलाई को लागू होने के बाद से, मार्केट पावर मिटिगेशन रेगुलेशन पहले से ही अल्बर्टावासियों की जेब में अधिक पैसा बचा रहा है। यह विनियमन परिवर्तनीय दर अनुबंधों पर अल्बर्टावासियों के लिए

बिजली की कीमतों की बढ़ोतरी को रोकता है। लागू होने के हफ्तों के भीतर, विनियमन ने मूल्य स्पाइक्स से परिवर्तनीय दर अनुबंधों पर अलबर्टावासियों की रक्षा की, जब गर्मी की गर्मी की लहर ने मांग को बढ़ा दिया, ऐसे समय में जब बिजली का पहुंचना महत्वपूर्ण था। *मार्केट पावर मिटिगेशन रेगुलेशन* काम कर रहा है, और अगस्त के लिए साल दर साल बिजली की कीमतों में लगभग 60 प्रतिशत की कमी आई है। स्वतंत्र रिपोर्टों ने अनुमान लगाया है कि यह विनियमन अगले दशक में अलबर्टावासियों के \$8 बिलियन से भी अधिक बचाएगा।

वर्गीकरण: सार्वजनिक

चित्र 1 - अलबर्टा में बिजली की डिफॉल्ट दर की मूल्य तुलना: अगस्त 2023 बनाम अगस्त 2024



तालिका 1 - अलबर्टा में डिफॉल्ट बिजली दरों की औसत मासिक कीमत, 2023 बनाम 2024

	2023	2024
जुलाई	27.50 सी/किलोवाट घंटा	11.86 सी/किलोवाट घंटा
अगस्त	32.27 सी/किलोवाट घंटा	13.19 सी/किलोवाट घंटा

\*चार प्रमुख डिफॉल्ट दर प्रदाताओं (ENMAX, EPCOR, FortisAlberta, ATCO Electric) के लिए औसत मासिक मूल्य

स्रोत: अलबर्टा यूटिलिटीज कमीशन

उपयोगिता बिलों को कम करने के अतिरिक्त उपाय 2025 में लागू होंगे, जैसे कि *यूटिलिटीज अफोर्डेबिलिटी कानून संशोधन अधिनियम (UASAA)*, डिफॉल्ट बिजली दर में नियामक परिवर्तन, और ट्रांसमिशन लागत आवंटित करने के तरीके में परिवर्तन। UASAA को अप्रैल में पारित किया गया था, डिफॉल्ट बिजली दर का नाम बदलकर द रेट ऑफ लास्ट रेसॉर्ट कर दिया गया था और यह स्थानीय प्रवेश शुल्क को कम और स्थिर करेगा।

वर्गीकरण: सार्वजनिक

अकेले इस कानून का अनुमान है कि औसत परिवार को उनके बिजली बिलों पर डिफॉल्ट बिजली दर \$ 937 प्रति वर्ष बचाने का अनुमान है।

अल्बर्टा सरकार बिजली की लागत को कम करके समृद्धि के मार्ग बना रही है, यह सुनिश्चित करते हुए कि अल्बर्टावासी अपनी मेहनत की कमाई को अपने बैंक खातों में अधिक रखें। यूटिलिटीज कंज्यूमर एडवोकेट (यूसीए) अल्बर्टावासियों को उपयोगिता बाजार को बेहतर ढंग से समझने और नेविगेट करने में मदद करना जारी रखता है, और उनकी वकालत ने पिछले 3.2 वर्षों में अल्बर्टावासियों के लिए \$20 बिलियन से अधिक की बचत की है। अल्बर्टावासी जो अपने उपयोगिता बिलों के साथ सहायता की तलाश कर रहे हैं या अपने खुदरा प्रदाता के साथ विवाद का सामना कर रहे हैं, उन्हें यूसीए से संपर्क करना चाहिए।

## सम्बंधित जानकारी

- [उपयोगिताएँ उपभोक्ता अधिवक्ता \(UCA\)](#)
- [उपयोगिताएँ सामर्थ्य कानून संशोधन अधिनियम, 2024](#)
- [बाजार शक्ति शमन विनियमन](#)
- [विनियमित दर विकल्प, अल्बर्टा यूटिलिटीज कमीशन](#)

वर्गीकरण: सार्वजनिक